

بازسازی ۳۰ بازار میوه و تره بار آسیب دیده در جنگ

مدیرعامل سازمان مسکن میوه و تره بار شهرداری تهران از انجام بازسازی ۳۰ بازار آسیب دیده در جریان جنگ تحمیلی سوم خبر داد. به گزارش میوه و بختیاری زاده افزود: خوشبختانه تمامی میادین و بازارهای میوه و تره بار شهرداری تهران در طول جنگ ۴۰ روزه به صورت مداوم به کار خود ادامه داد. مدیرعامل سازمان میادین میوه و تره بار شهرداری تهران ادامه داد: همچنین بازارهاومیادینی که در جریان جنگ تحمیلی ۴۰ روزه دچار آسیب شده بودندو بعضیاز آسیب‌ها برای برخی از بازارها چندین بار اتفاق افتاده بازسازی و مرمت شدو همچنان این کار ادامه دارد. بختیاری زاده بیان کرد: همچنین سعی کردیم منابع تامین کالا را تقویت و وضعیت انبارهای ذخیره سازی را بهبود ببخشیم. او یادآور شد: برنامهریزی کرده‌ایم تا اگر دوباره شرایط تغییر کرد، تاب آوری در شهر تهران را بهتر از گذشته ایجاد کنیم. مدیرعامل سازمان میادین میوه و تره بار شهرداری تهران تاکید کرد: بازدیدافتاده میادینی نشان می‌دهد هم‌عرضه و هم تنوع کالاها و ارائه خدمات و وضعیت مناسبی داشت کما اینکه در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه نیز با همکاری کارکنان سازمان میادین توانستیم وضعیت خوبی را برای رفاه حال شهروندان در هنگام خرید در میادین و بازارهای میوه و تره بار ایجاد کنیم. بختیاری زاده گفت: در حال حاضر تامین مستمر کالاها به خوبی در حال انجام است کما اینکه در چندوقه اخیر نیز قیمت برخی محصولات در بار با کاهش روبه‌رو بوده و در مجموع شاهد فو قوامی محصولات در مابار بازارهاومیادین میوه و تره بار هستیم.

نخستین پارکینگ – پناهگاه تهران بزودی افتتاح می شود

شهر دار منطقه ۱۰ تهران از افتتاح پارکینگ اعتماد در این منطقه به‌عنوان نخستین پارکینگ-پناهگاه پایتخت خبر داد. به گزارش مهر، مهدی اخ‌الصنایع، از افتتاح نخستین پارکینگ – پناهگاه پایتخت خبر داد و اظهار کرد: در پارکینگ اعتماد در یک‌سازو چندمنظور، در منطقه ۱۰ به زودی افتتاح خواهد شد. فضایی که در شرایط عادی پارکینگ و در زمان بحران ظرفیت اسکان چند هزار نفر را دارد. او در توضیح جزئیات این سازه بیان کرد: پارکینگ اعتماد پارکیزیربنی‌ای در حدود ۲۶۰۰ مترمربع در ۴ طبقه زیرسطحی، ظرفیت ۷۵ واحد پارک را دارد. او افزود: بود، پروژه‌ای که سال گذشته کار ساخت آن آغاز شده است و در حال حاضر در مراحل پایانی ساخت قرار دارد. شهردار منطقه ۱۰ با اشاره به اینکه ساخت دو پارکینگ دیگر که قابل استفاده به‌عنوان پناهگاه هستند نیز در دستور کار شهرداری منطقه قرار دارد، عنوان کرد: این مجموعه‌ها در شرایط عادی به‌عنوان پارکینگ استفاده می‌شوند و در شرایط بحرانی مانند جنگ به پناهگاه تبدیل خواهند شد و ظرفیت چند هزار نفر را دارند.

بازار مسکن ایران در سال ۱۴۰۵ بیش از هر زمان دیگری در معرض تلاقی پیچیدهای از عوامل اقتصادی، سیاسی و حتی اقلیمی قرار گرفته است. دیگر نمی‌توان این بازار را صرفاً با منطق سنتی عرضه و تقاضا تحلیل کرد چرا که متغیرهایی همچون تنش‌های ژئوپلیتیک، و کاهش مستمر قدرت خرید خانوارها، آن را به یکی از حساس‌ترین و غیرقابل پیش‌بینی‌ترین بازارهای اقتصادی کشور تبدیل کرده‌اند.

در چنین فضایی، پرسش اصلی این است: آیا جهش قیمتی در راه است یا باید منتظر ریزش باشیم؟ یکی از نکات کلیدی که در تحلیل‌های اخیر به چشم می‌خورد، تغییر جایگاه مسکن در ذهن سرمایه‌گذاران است. هوشنگ فروغند اعرابی، کارشناس بازار مسکن در این باره تأکید می‌کند: مسکن دیگر برای همه سرمایه‌گذاران مقصدی جذاب تلقی نمی‌شود. بخشی از سرمایه‌گذاران همچنان ممکن است در شرایط فعلی به بازار ملک ورود کنند، اما گروهی دیگر به دلیل عواملی مانند نقدشوندگی پایین که هم در بازار مسکن و هم در زمین مشهود است- از این بازار فاصله می‌گیرند. این تغییر نگرش، نشانه‌ای مهم از احتیاط بیشتر در رفتار سرمایه‌گذاران است؛ رفتاری که می‌تواند در آینده نزدیک بر حجم معاملات و حتی روند قیمتی اثر گذار باشد.

سه سناریوی اصلی برای آینده قیمت مسکن

به باور فروغند اعرابی، آینده بازار مسکن در سال ۱۴۰۵ را می‌توان در قالب سه سناریوی اصلی بررسی کرد، سناریوی اول تداوم رکود تورمی با رشد ملایم قیمت‌هاست. او توضیح می‌دهد: سناریوی نخست مربوط به حالتی است که افزایش قیمت‌ها به‌صورت اسمی اما محدود رخ می‌دهد؛ شرایطی که در آن نه شاهد تشدید جدی درگیری‌ها هستیم و نه گشایش معمار اقتصادی. در این وضعیت، قیمت‌ها به‌صورت تدریجی افزایش پیدا می‌کنند، اما خبری از جهش‌های ناگهانی نخواهد بود. او ادامه می‌دهد: سناریوی دوم بدبینانه و همراه با تورم شدید و رشد مداوم قیمت‌است، در این سناریو مسیر قیمت مسکن و اجاره به‌صورت پایدار صعودی خواهد بود، چرا که تورم بالا باقی می‌ماند، هزینه‌های ساخت افزایش

می‌یابد و در نتیجه ظرفیت تولید مسکن جدید کاهش پیدا می‌کند. این وضعیت می‌تواند فشار اقتصادی شدیدی به خانوارها وارد کند، به‌ویژه در شرایطی که قدرت خرید به‌شدت کاهش یافته است. سناریوی سوم، خوش‌بینانه است و همراه با ثبات و بازگشت تدریجی تعادل است. در این حالت، هر چند انتظار کاهش فوری قیمت‌ها و واقع‌بینانه نیست، اما به تدریج با بهبود فضای اقتصادی و افزایش توان در آمدی خانوارها، امکان بازگشت مسکن به جایگاه یک کالای سرمایه‌ای و مصرفی فراهم می‌شود.

عامل پنهان اما تعیین کننده: هزینه ساخت فردین یزدانی، دیگر کارشناس بازار مسکن به یکی از مهم‌ترین محرک‌های قیمت در بازار اشاره می‌کند و می‌گوید: افزایش قیمت مصالح ساختمانی به دلیل تحریک‌های صورت گرفته در صنایع است. او تأکید می‌کند: افزایش قیمت مصالح، احتمالاً اثر خود را به‌صورت خیلی قوی بر تغییرات قیمت پیشنهادهای فروشنندگان به جا می‌گذارد. این یعنی حتی در شرایط رکود معاملات، قیمت‌ها ممکن است صورتی به دلیل افزایش هزینه ساخت بالا روند.

بازار معاملات

رکود عمیق و توصیه به احتیاط یکی از ویژگی‌های بارز بازار مسکن در شرایط فعلی، کاهش شدید معاملات است. به گفته یزدانی، در بازار نااطمینانی وجود دارد، شواهد نشان می‌دهد که بازار معاملات به‌شدت راکد بوده است. او توصیه می‌کند: من به خریداران و فروشنندگان توصیه می‌کنم جز در مواقعی که نیاز به صورت اورژانسی است، اقدام به معامله نکنند این توصیه نشان‌دهنده ریسک بالای تصمیم‌گیری در شرایط فعلی است.



آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آرای صادره برابر مصوبه هیات اول ادوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت خدابنده تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی آقای محمد حسین بیگلری فرزند فریزر به پلاک ثبتی ۱۱۰/۱۱۲۲ بخش ۴ زنجان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی واقع در روستای جهانشاه کهریز خردبادری از مالک رسمی و باقر داد عادی و مباحثه، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م. الف: ۲۱۵۰۲۱۴ شناسه: ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۶ جوادشیمی-رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خدابنده

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه شهر ستان ساری منطقه سه

برابر رای شماره ۱۳۹۰۱۷۳۰-۱۴۰۴۰۳۱۰۴۵۷ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۸ که در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه سه ساری تصرفات مالکانه آقای سیداصغر اندوآر فرزند میر علی بشماره ۲۰۹۲۹۶۱۹۴۲-۲۰۹۲۹۶۱۹۴۲ شماره پرونده ۱۲۵۹-۱۴۰۴ نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین یابنای احدانی به مساحت ۲۱۸/۷۵ دویست و هجده متر و هفتاد و پنج سانتیمتر متر مربع قسمتی از پلاک ۱۳۹۰ اصلی واقع در بخش ۱ ثبت ساری خریداری از آقای میر علی اندروآز محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م. الف: ۲۱۴۹۳۱۹ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۶ یاسر ملکی، مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه دو ساری

آغاز مرحله نخست بازگشایی مسیرهای هوایی کشور

مدیرعامل شرکت فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی ایران با تشریح برنامه جدید شبکه پروازی کشور، اعلام کرد: مطابق برنامه‌ریزی‌های عملیاتی، از روز شنبه ۵ اردیبهشت‌ماه، فضای بخش‌های شرقی کشور جهت برقراری پروازهای داخلی و عبوری در اولویت بهره‌برداری قرار می‌گیرد. به گزارش ایرنا، محمدامیرانی افزود: در این فاز، فرودگاه‌های استانی از جمله مشهد، اهملان، کرمان، یزد و تبریز چندبه‌عنوان نقاط کلیدی در هدایت ترافیک هوایی فعال خواهند بود و امکان ارائه سروس‌های کامل ناوبری در این مناطق فراهم شده است. معاون وزیر راه و شهرسازی با اشاره به وضعیت فعالیت در سایر مناطق و محدودیت‌های موجود ادامه داد: در خصوص فرودگاه‌های واقع در مناطق غربی و مرکزی کشور از جمله تبریز، کرمانشاه، اهواز، ارومیه، ایلام، آبادان، اصفهان، شیراز و رشت و همچنین فرودگاه مهرآباد تهران، فعالیت‌ها با محدودیت‌های مشخصی در تعداد پروازها و ساعات‌های عملیاتی آغاز می‌شود. امیرانی تأکید کرد: این تصمیم به‌منظور اطمینان دقیق حجم ترافیک با ظرفیت‌های فنی فعلی و اطمینان از حفظ بالاترین سطح ایمنی در هدایت هواپیماها اتخاذ شده است. او در باره اقدامات فنی برای جبران آسیب‌های زیرساختی خاطر نشان کرد: متخصصان داخلی با لافاصله فرآیند بازسازی تجهیزات ارتباطی و کمک‌ناوبری را آغاز کرده‌اند. در حال حاضر تمرکز اصلی بر حفظ پایداری خدمات با استفاده از توان فنی موجود و ارتکارهای جایگزین است. تغییر در کمیت پروازها و رفع تدریجی محدودیت‌ها در مناطق غربی، تنها پس از ارزیابی‌های امنیتی توسط میدادی ذی‌ربط صورت خواهد گرفت. مدیرعامل شرکت فرودگاه‌ها در پایان با اشاره به تعاملات بین‌المللی، اظهار کرد: در ارزیابی‌ها با لاین‌های خارجی برای تبیین وضعیت مسیرها و جذب مجدد پروازهای عبوری اشاره است؛ با این حال، افزایش تعداد این پروازها به‌صورت مرحله‌بندی شده و با اطمینان کامل از پایداری شرایط فنی و ایمنی کشور دنبال خواهد شد تا بهترین سروس‌سدهی ممکن در چارچوب ظرفیت‌های موجود صورت پذیرد.

ظرفیت خط ریلی ترانزیتی ایران به ترکیه ۲ برابر شد

مدیرعامل راه آهن کشور با اشاره به تمرکز بر توسعه خط ترانزیتی ریلی، گفت: هم‌اکنون ظرفیت خط ریلی ترانزیتی به ترکیه ۲ برابر سال گذشته است. به گزارش ایرنا، جبارعلی ذاکری با بیان اینکه امسال ظرفیت خط ریلی ترانزیتی کشور به ترکیه به بیش از سالانه یک میلیون تن خواهد رسید، افزود: در تلاشیم تا این ظرفیت طی سال‌های آتی تا سالانه ۱۵ میلیون تن افزایش یابد. او همچنین اتصال خط ریلی مرز بند چشم‌تیرا را یکی از مهم‌ترین پروژه‌های راه آهن در کشور عنوان کرد و ادامه داد: این مسیر اقتصادی‌ترین و امن‌ترین مسیر برای انتقال بار از چین به اروپا و برعکس خواهد بود. مدیرعامل راه آهن کشور از طرح تمام خط مطالعات فاز نخست این پروژه ملی خبر داد و اضافه کرد: ظرف ۲ ماه آینده عملیات اجرایی این طرح بزرگ آغاز خواهد شد؛ همچنین مطالعات فازهای بعدی این طرح نیز در شرف اقدام است.

انفجاری می‌شود و نه ریزش سنگین را تجربه می‌کند؛ بلکه در یک وضعیت «رکود تورمی فرسایشی» قفل خواهد شد و این دقیقاً همان سناریویی است که برای اغلب بازارگران بازار، پیچیده‌ترین و حتی بهره‌زیرترین حالت ممکن است. در این چارچوب، افزایش قیمت‌ها بیشتر از آنکه ناشی از رونق تقاضا باشد، ریشه در «هزینه‌های تحمیل شده» دارد؛ یعنی رشد قیمت مصالح، کاهش بهره‌وری ساخت‌وساز و اختلال در زنجیره تأمین این یعنی تورم مسکن از جنس «فشاری از سمت عرضه» است، نه «هیجان تقاضا». بنابراین، حتی اگر بازار در ظاهر آرام به نظر برسد، این آرامش، نشانه تعادل نیست؛ بلکه نتیجه نوعی ناتوانی عمومی در خرید و فروش است. از سوی دیگر، پایین ماندن سطح معاملات فقط یک علامت ساده رکود نیست؛ بلکه نشانه‌ای از تعلیق تصمیم‌گیری در کل بازار است. خریدار منتظر کاهش قیمت یا ثبات است، فروشنده حاضر به عقب‌نشینی نیست و سرمایه‌گذار هم دیگر اطمینان سابق را ندارد. نتیجه این می‌شود که بازار عملاً «کار نمی‌کند» نه می‌چرخد، نه اصلاح می‌شود، فقط در جامی‌زند.

در بخش اجاره، شرایط حتی حساس‌تر است. برخلاف بازار خرید، اینجا امکان تعویق تصمیم وجود ندارد؛ خانوارها ناچار به تأمین سرپناه هستند، اما وقتی درآمدها با تورم همگام نیست، بازار اجاره به نقطه‌ای می‌رسد که دیگر کشش افزایش قیمت را ندارد. این همان پارادوکس مهم است: فشار هزینه‌ها بالا می‌رود، اما نتوان بر داخت اجاره انتقال کامل این فشار به مستأجران می‌دهد. نتیجه؟ کاهش کیفیت سکونت، افزایش تراکم خانوار در واحدها و گسترش سکونت در واحدهای فرسوده.

نکته کلیدی دیگر، وابستگی شدید بازار به متغیرهای بیرونی است. برخلاف گذشته که سیاست‌های داخلی یا چرخه‌های اقتصادی نقش اصلی را داشتند، حالا متغیرهایی مثل تنش‌های سیاسی، شرایط منطقه‌ای، یا حتی بحران‌های اقلیمی می‌توانند مسیر بازار را تغییر دهند. این یعنی «قابلیت پیش‌بینی» که یکی از پایه‌های تصمیم‌گیری اقتصادی است، به‌شدت تضعیف شده.

در نهایت، این سناریو یک پیام مهم دارد: بازار مسکن وارد دوراهی شده که در آن «تصمیم‌نگرفتن» خودش به یک استراتژی تبدیل شده است. نه خریدار عجله دارد، نه فروشنده کوتاه می‌آید، و نه سرمایه‌گذار با اطمینان وارد می‌شود. این تعلیق گسترده، اگرچه از بروز شوک‌های ناگهانی جلوگیری می‌کند، اما در عوض یک فرسایش تدریجی ایجاد می‌کند که اثرات آن در بلندمدت از کاهش ساخت‌وساز تا تعمیق بحران اجاره بسیار جدی خواهد بود.

بنابراین، بازار مسکن ۱۴۰۵ بازاری است که نه می‌رزد، نه می‌چهد بلکه آرام و بی‌بسته، زیر فشار متغیرهای کلان، فرسوده‌تر می‌شود.



مهاجرت اقلیمی و تغییر جغرافیای تقاضا یکی از تحولات مهم بازار، تغییر الگوی سکونت و مهاجرت به مناطق خاص است. این کارشناس بازار مسکن در این باره می‌گوید: از زمان جنگ ۱۲ روزه به بعد، ما شاهد افزایش نسبی خریداران در مناطق امن مانند مناطق شمالی کشور بودیم، این مناطق مأمنی هستند که در مواقع ضروری می‌تواند برای افراد پناهگاه باشند. او اضافه می‌کند: این گرایش، هم به دلیل شرایط جنگی و هم به دلیل مشکلات آب و اقلیم به‌شدت رو به افزایش است. اما این روند بدون پیامد نیست و بارگذاری رکود معاملات، در صورتی که سرمایه‌های مصرفی فراهم می‌شود.

بحران اجاره؛ فشار مضاعف بر مستأجران

بازار اجاره یکی از آسیب‌پذیرترین بخش‌هاست. یزدانی می‌گوید: در این بخش بحران‌های جدی وجود دارد و وضعیت در آمدی بسیار نامناسب است. مستأجران در پرداخت اجاره مشکل پیدا می‌کنند. این کارشناس بازار مسکن همچنین اشاره می‌کند: بخشی از مستأجران در خانه‌های تخریبی، استیجاری بوده‌اند که آن وضعیت به‌شدت حاد است. با این حال، رشد اجاره نسبت به تورم زیاد نخواهد بود، چون توان پرداخت اجاره اندک است. در تحلیل بازار، پایتخت نیز فردین یزدانی توضیح می‌دهد و می‌گوید: تغییرات قیمت مسکن در تهران بیشتر ناشی از هزینه‌های تمام‌شده است و جابه‌جایی جمعیت تأثیر جدی بر آن نخواهد داشت.

محتمل ترین سناریو

تثبیت یک رکود تورمی فرسایشی اگر تحلیل‌های هوشنگ فروغند اعرابی و فردین یزدانی را کنار هم بگذاریم، به یک نتیجه نسبتاً روشن می‌رسیم: بازار مسکن در سال ۱۴۰۵ نه‌وارد فاز جهش

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی شهر ستان خرم آباد-سری (۱،۱۹۰) جمعی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی، املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلاعراض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل در دو نوبت آگهی می‌گردد. در صورتی که هر کس نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع عمومی تقدیم و بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. شناسه: ۲۱۵۰۲۱۴ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۱/۲۲ نوبت دوم: ۱۴۰۵/۲/۰۶ (۱۴۰۵/۲/۰۶) نام روزنامه: تعادل

۱- تقاضای «آقای مجتبی یوسفی» فرزند «سلطان‌مراد» نسبت به «ششدانگ یکباب ساختمان» به مساحت «۱۱۰/۱۳» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۱۰۳۵۳» فرعی از «۳» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «خیر علی همتی زاده»

۲- تقاضای «خانم مریم باقری چگنی» فرزند «کریمی» نسبت به «ششدانگ یکباب مغازه» به مساحت «۱۵/۹۱» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۷۱۳» فرعی از «۲» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «حسن جزایری»

۳- تقاضای «خانم پاره بیراوند» فرزند «شاهی‌بگ» نسبت به «ششدانگ یک قطعه باغ» به مساحت «۲۰۶۸۸/۸» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۷۳» فرعی از «۱۹» اصلی واقع در بخش «۱۰» خروجی از مالکیت مالک اولیه «مرادعلی دالوند»

۴- تقاضای «آقای درویشعلی چگنی» فرزند «کسه خان» نسبت به «ششدانگ یکباب ساختمان» به مساحت «۱۳۴» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۵۷۸۴» فرعی از «۳۸»

۲- تقاضای «آقای اردشیر بیراوند» فرزند «حسن» نسبت به «ششدانگ زمین مزروعی» به مساحت «۵۱۴۱۱/۲۱» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۸» فرعی از «۲۸» اصلی واقع در بخش «۷» تقاضای «آقای اردشیر بیراوند» فرزند «حسن» نسبت به «ششدانگ زمین مزروعی» به مساحت «۹۳۰۸/۳۷» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۷» فرعی از «۵۳» اصلی واقع در بخش «۱۰» خروجی از مالکیت مالک اولیه «حسن بیراوند»

۸- تقاضای «خانم مرصیه محمدنیای الوار» فرزند «رضا» نسبت به «دو دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی» و «خانم صنم محمدنیای الوار» فرزند «رضا» نسبت به «دو دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی» به مساحت «۳۸۱۹/۱۶» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۵۲۸» فرعی از «۱۰» اصلی واقع در بخش «۵» خروجی از مالکیت مالک اولیه «رضا بیراوند»

۹- تقاضای «آقای صیدعباس مهدی نیا الوار» فرزند «رضا» نسبت به «دو دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی» و «آقای نیما محمدنیای الوار» فرزند «رضا» نسبت به «دو دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی» به مساحت «۱۳۹۷/۶۶» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۵۳» فرعی از «۱۰» اصلی واقع در بخش «۵» خروجی از مالکیت مالک اولیه «رضا بیراوند»

۱۰- تقاضای «خانم شهناز فراشی» فرزند «سهراب» نسبت به «ششدانگ یکباب ساختمان» به مساحت «۶۳» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۴۵» فرعی از «۲۰۹۱» اصلی واقع در بخش «۱۱» خروجی از مالکیت مالک اولیه «محمدحسین والیزاده معجزی»

رییس اداره ثبت اسناد و املاک خرم آباد